

银企合作谋新篇 合作共赢促发展

本报讯(记者 张明星)1月9日下午,“银商共建提增效 党建引领促发展”工行商会新春党建共建活动在中国工商银行淮南分行举行。市工商联、中国工商银行淮南分行负责人,淮南各商会会长和商会党支部书记参加。

中国工商银行淮南分行负责人致欢迎辞,并介绍了该行党建促业务先进经验,表示举办此次新春党建共建活动,既是进一步贯彻落实党的二十大精神、创新党建工作的有益探索,也是巩固深化全面合作关系的重要契机,更是面向未来、携手共进、协力共赢的有力举措。该行也将以此次党建活动为契机,积极衔接优质企业和项目,进一步加大金融支持力度,为促进淮南经济社会平稳较快发展作出应有贡献。

活动中,中国工商银行淮南分行党委与市工商联所属商会党委签订了党建共建协议书;市工商联所属商会党委负责人部署了商会党建工作;邀请市委党校教授为大家作了《中国传统文化之美》专题讲座;邀请书法家现场挥毫泼墨,让大家感受中国书法之美。

此次活动由市工商联、中国工商银行淮南分行共同举办,旨在充分发挥党建引领作用,推动银企合力、资源共享、优势互补,共同打造党建引领“银行+商会+企业”银企合作新模式,助力淮南商创新创业,推动淮企转型升级。

路遇走失儿童 为他找到妈妈

本报讯(记者 王伟 通讯员 王梦婷)近日,绿湾社区居民将一面印有“为民排忧解难似海,尽职尽责关爱百姓”的锦旗送到了淮南高新区城管大队绿湾中队队员张光手中,表达了自己的感激之情。

原来,1月5日17时左右,绿湾中队队员张光在恒大绿洲小区附近巡查时,发现一名小男孩独自站在路边哭泣。见状,张光立即上前,一边安抚孩子的情绪,一边耐心询问其家人信息。由于孩子年龄较小,无法提供家人的准确信息。张光耐心询问周边群众,经过多方打听,终于找到了小男孩的妈妈。

看到孩子安然无恙地站在城管队员身边时,孩子妈妈激动地连声道谢:“太感谢了,幸亏孩子遇见了你,否则后果不堪设想!”看到孩子找到了妈妈,张光高兴之余,不忘提醒家长要加强对孩子的监护。

在此,城管部门温馨提示广大市民朋友:带孩子外出时,一定要看管好孩子,确保孩子在视线范围内活动。此外,要让孩子熟记家长的联系电话和家庭住址,以便在遇到迷路时及时进行求助。

永葆法警初心 重温入警誓词



本报讯(记者 廖凌云 通讯员 刘媛媛 摄影报道)1月10日是第四个中国人民警察节,为激励全体法警进一步坚定理想信念、筑牢忠诚警魂,1月9日上午,田家庵区人民法院司法警察大队举行“升国旗、宣誓词”活动。

上午9时整,升旗仪式开始。三名护旗手英姿挺拔、迈着铿锵有力的步伐护卫国旗缓缓入场。伴随着《中华人民共和国国歌》,全体法警着装整齐、列队肃立、面向国旗庄严敬礼,齐声同唱的国歌声响彻云霄,表达了对党和祖国的深切热爱和赤胆忠诚。

“我志愿成为人民法院司法警察,献身于崇高的

人民司法事业,坚决做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明……为维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业而努力奋斗。”在大队长的带领下,全体法警面向党旗,右手握拳,重温入警誓词,句句铿锵有力,用誓词展现自己对党的无限忠诚和对完成党和人民赋予的使命任务的坚定决心。

田家庵法院
法在身边

365个日夜,有你们很安心

本报讯(记者 付莉荣)1月10日是第四个中国人民警察节,也是全国第38个“110宣传日”,淮南公安践行平安之诺,守护万家灯火,在风雨兼程中诠释,在有求必应中诠释。

据了解,2023年,淮南110报警服务台(含122)共接呼入电话101.48万起,同比增长4.19%。一年来,市公安局出动警力56.47万人次,处置警情24.73万起;累计处置电信网络诈骗3802起,冻结银行账户3235个,挽回群众经济损失3203万元;依法、稳妥、高效处置家庭暴力警情,各类涉企警情等,淮南110联动市12345政务服务热线解决群众诉求8519件,真正做到了“民有所求,警有所应”。

出警快一秒,平安多一分。110接处警工作作为公安工作最响亮的“金字招牌”,既是公安机关服务群众的第一窗口,也是执法办案的首要环节,直接关系到人民群众的切身利益。2021年,市公安局在全省率先启动110接处警改革,民警出警更快,服务态度更好,群众更满意。2023年,警务站共接警36567起,成功处置一大批重大警情,及时消除安全风险,保障社会稳定。

2023年7月1日,市公安局党委在全市公安机关创新启动“两清一规范”工作机制,即“警情清零、案件

清底、规范执法”。通过每日市、县、派出所三级视频连线,对每天发生的警情、案情、舆情、访情全部起底,全市刑事案件破案率、治安案件办结率、涉警信访量、12389举报投诉量环比、同比均呈“两升两降”态势。

为切实保障各类市场主体的合法权益,不断提升公安机关服务企业项目发展的能力水平,2023年以来,市公安局在市、县两级110报警服务台成立了“护企110”专席,共接报全市涉235家重点企业的警情215起,均妥善解决。

2022年5月,市公安局建立了警单(工单)流转平台,实现了110报警台与市政府12345平台的互联互通,有效推进了非警务警情后续处置工作。2023年,全市110报警台向12345分流非警务警情1693起,主要涉及环保管理、市容管理、群众救助、水电抢修等方面。相关工作和数据实现可查、可看、可追溯,有效解决群众实际困难。

2017年7月,淮南市妇联、市公安局联合在市局110报警服务台设立全省首个“反家庭暴力接警专席”,所有涉家暴类警情均由专席接警,专班跟踪处置回访,有效保护了妇女儿童权益,为家暴受害者打开了一条快速救助通道,让所谓“家务事”得到了法律层面的监督和保护。